PROBLEMA DEL PAVO DE NAVIDAD

Compré un pavo de 6 kilos, si el kilo estaba a 7'5 € ;Cuanto me

Un pavo de campo pesaba 8 kilos y medio. Al limpiarlo entre plumas
y desperdicios tiré 2 kilos ;Cuantos kilos quedaron?
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Compré unﬂ;;\}o de 8 kilos por 40 € ;A cuanto me salid el kilo?
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En MERCADONA compré dos kilos de pavo y me costé 15 € y en el
DIA compreé tres kilos de filete de pavo y me costé 24 €. ;Donde sale
mas barato?
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SUPERMERCADOS DE CONFIANZA

Acertijo muy dificil, palabra que tiene cinco ies....................
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